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===================================================================== 
 
 
VERBALE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE N. 01 
 
IN DATA 16/05/2016 ORE 18.00 
 
 

PRESENTI:      ACCATINO PIERITALO                 (CONSIGLIERE) 

    D’ATTOMA DANIELE  (CONSIGLIERE) 

    LUPARIA GIULIO   (CONSIGLIERE) 

    RONDANO CARLA   (PRESIDENTE)                    

    SCARRONE VALERIO              (CONSIGLIERE) 

 DEGIOVANNI CLAUDIO             (SEGRETARIO) 
 
ASSENTI:    NN 
 
 
Constatata la validità della riunione il Presidente dichiara aperta la seduta. 
 
 
ORDINE DEL GIORNO: 
 
° LETTURA E APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA PRECEDENTE; 
 
° APPROVAZIONE BILANCIO CONSUNTIVO 2015 
 
° APPROVAZIONE BILANCIO PREVISIONE 2016 
 
° PROGETTI 
 
° VARIE ED EVENTUALI. 
 
 

1) Primo punto dell’O.d.G: il Consiglio in seduta stante prende atto e approva il verbale 

 



della seduta precedente; 

2) Secondo punto dell’O.d.G: vengono presi in visione e in esame tutti gli atti bancari 

comprensivi di estratto conto, con l’inserimento di tutti i dati delle entrate e delle uscite, il 

resoconto finale corrisponde al fondo cassa 2015. Verrà allegato al presente verbale il 

bilancio consuntivo dettagliato  

3) Terzo punto dell’O.d.G: il segretario Claudio Degiovanni illustra una ipotesi di bilancio 

di previsione per l’anno 2016 e, dopo breve discussione, viene approvato all’unanimità. 

Si allega al presente verbale lo schema di bilancio di previsione. 

4) Quarto punto dell’O.d.G.: per quanto riguarda le attività che l’Ente potrebbe svolgere, il 

segretario ricorda che lo scorso anno l’Ente si era posto come obiettivo di promuovere il 

progetto didattico per la formazione di “esperti nella produzione delle Birre”, svolto preso 

la struttura scolastica e per lo scopo è stata avanzata la richiesta, dal Docente che 

organizza il corso prof. Sacchetti, di acquistare un fermentatore semiautomatico per 

migliorare l’aspetto didattico del corso.  

Il costo dell’apparecchiatura, come da richiesta allegata, è di €. 2.620.00 

Dopo aver preso atto di quanto riferito, il consiglio chiede di fornire per la richiesta la 

presentazione di almeno tre preventivi per comparare la spesa e rimanda alla prossima 

seduta.   

Sempre per la stessa produzione della birra a scopo didattico, i consiglieri chiedono di 

effettuare le richieste agli enti opportuni per regolarizzare, a livello di accise, tale 

progetto. Il segretario si incaricherà di trovare tutte le informazioni necessarie. 

5) -Il Consiglio chiede al segretario di verificare se l’Ente può accedere a finanziamenti 

Europei per poter intraprendere lo svolgimento di progetti più consistenti e finalizzati 



all’attività della scuola. 

-Viene visionata una cartella di notifica di Equitalia la quale si allega al presente verbale, 

si da comunque autorizzazione al pagamento. 

 

A termine delle comunicazioni e di quanto all’O.d.G. il Presidente, alle ore 19.15, 

dichiara chiusa la seduta. 
 

LETTO, APPROVATO E SOTTOSCRITTO. 
 
 
   IL PRESIDENTE                             IL SEGRETARIO 
    (Rondano Carla)                        (Claudio Degiovanni) 


